
 

 Mötesprotokoll fört för Styrelsemöte i   

BK-Nabben  

20010-08-07  
Plats: Blåsut  
 ________________________________________________________________   

 

Närvarande:  

Thomas L, Bengt H, Anika L, Tommy N, Tommy S, Håkan M  

Ove Hasselgren har bjudits in för att delta i diskussionen hur styrelsen hanterar nuvarande 

situation, d v s att genomförande styrelsearbetet utan ordförande.   

 

1 Thomas Lundberg väljs till ordförande för mötet 

 

2 Anika Leim väljs till sekreterare 

 

3 Föregående protokoll 
Styrelsen beslutade att vid nästa styrelsemöte skriva en checklista över viktiga förändringar, 

som måste göras vid kommande byten av ordförande, kassör mm. Ove H undersöker om han 

har föreningen BK-Nabbens stadgar i digital form. 

 

4 Samtal runt ordförandefrågan.  

Styrelsen beslutar att under detta verksamhetsår adjungera Ove Hasselgren till styrelsen 

såsom tillförordnad ordförande med ansvar över det administrativa arbetet.  

 

5 Utvärdering av möte med Långsandsamfällighets styrelse den 7 juli. 

Det var ett konstruktivt möte och en bra dialog. Positivt att så många ledamöter från BK-

Nabbens styrelse kunde delta. Efter LSF´s styrelsemöte i september har Håkan Arkeby lovat 

att återkomma till oss med svar på våra frågor från LSF. Ove H letar reda på arrendeavtalet 

mellan BK-Nabben och LSF, vilket respektive ordförande för LSF och BK-Nabben 

undertecknade. Avtalet reglerar rådande ansvarsfördelning mellan BK-Nabben och LSF.  

 

6 Brev till medlemmarna 

Vi är nöjda med vårt brev/ utskick som lades i samtliga brevlådor i Långsand. Brevet ligger 

även på BK-Nabbens hemsida. Vi har fått ett par mail från positiva medlemmar både har glatt 

oss men också stärkt oss i att de utvecklingsområden vi valt varit de rätta. 

 

7 Segelskolan 
Genomfördes under 2 veckor med 9 deltagare. Regattan genomfördes i anslutning till den 

sista veckan och hade fler deltagare och besökare än förra året! 

Styrelsen beslutar att köpa ytterligare en E-jolle till ett pris av 5 000 kr. Tommy N tar kontakt 

med säljaren. Detta innebär att klubben blir innehavare av 3 E-jollar vilket kommer att bli ett 

värdefullt tillskott till segelskolan liksom till ”Öppen segelbod” och höja spänninggraden 

under kommande regattor.  

 

8 Farleden 

Styrelsen beslutar att bygga en ny lyftarm på flotten som används vid hantering av prickar i 

farleden enligt Tommy Nermanders förslag. Tommy undersöker pris på en motor till flotten.  

Ytterligare en prick behöver sättas ut i farleden! 



 

 

 

9 Hamnen 
Styrelsen beslutar att vi arbetar fram ett konkret förslag på kostnad och konstruktion för ny A-

brygga som presenteras på årsmötet 2011.  

Styrelsen beslutar att Ove H kontaktar Håkan A angående finansiering av en ny bom till 

hamnen samt tar kontakt med Jan Eliasson angående kostnad för nya rutor till Hamnstugan.  

Styrelsen diskuterade vad som ska utföras  i Hamnen; 

- städa upp bockar, bojar mm och förvara på anvisad plats 

- bygga hyllor i Hamnstugan för verktyg mm 

Diskuterade en kommande vassklippning av Kanalen mot Sågarbo.Enligt sakkunnig ska 

vassklippning ske två år i rad för att ge en god effekt. Jokke har varit i kontakt med ett företag 

som utför vassklippning, vi avvaktar besked från Jokke.  

 

10 

Ekonomisk rapport 

Bengt redogjorde för föreningens ekonomi. 

 

11 

Bryggupptagning 

Styrelsen beslutar att bryggorna tas upp den 2 oktober kl 10.00! Tommy N sätter upp anslag 

på våra 2 anslagstavlor. Ove H och Håkan M tar ansvar för inköp av korv mm. 

Jokke bokar kranbil. 

 

12 

Eskadersegling 

Blev tyvärr inte av i år men redan på nästa styrelsemöte ska dag bokas för eskadersegling 

nästa sommar. 

 

13 

Öppen segelbod  
Har genomförts under torsdagar i juli. Styrelsen beslutade att nästa år marknadsföra 

arrangemanget bättre för att locka fler besökare till Segelbod och café Blåsut.  

 

14 

Föreningshuset Nabben 

Anika har ännu inte fått ngn inbjudan från ansvarig kontaktperson i LSF.  

 

15 

Nästa styrelsemöte  
Den 2 oktober ca 11.30 efter avslutad bryggupptagning. 

 

Justerare; 

 

 

............................................................  ............................................................. 

Anika Leim/ sekreterare   Thomas Lundberg/ ordförande 


